

## COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI IAȘI

Str. Zugravi, nr.24, etaj 1, Iași

Telefon/Fax 0232206440,0232206441

[www.cmdis.ro](http://www.cmdis.ro), [colmdentiasi@yahoo.com](mailto:colmdentiasi@yahoo.com)

Nr .355 din 26.03.2024



### COMUNICAT

**Dragi colegi,**

În numele Colegiului Medicilor Stomatologi din Iași, dorim să ne exprimăm recunoștința profundă față de toți medicii stomatologi ieșeni care s-au implicat în studiul național de sănătate orală, lansat oficial pe 25 Martie 2024. Efortul și dedicarea dumneavoastră în contribuția la acest studiu reprezintă un pilon fundamental în îmbunătățirea sănătății orale la nivel național și subliniază angajamentul nostru colectiv față de excelență și inovație în domeniul stomatologiei.

Vă mulțumim pentru înțelegere și pentru susținerea voastră continuă în această perioadă de tranziție. Suntem convingși că, prin colaborare și dialog deschis, vom putea trece cu succes prin orice provocări și vom construi împreună un viitor strălucit pentru comunitatea noastră stomatologică.

În noua componență a biroului executiv, alături de doamna vicepresedinte Prof.Univ.Dr. Zetu Irina Nicoleta, doamna vicepresedinte Sef Lucr. Dr. Bahrim Delia Cristina, domnul secretar general interimar Dr. Linteș Răzvan Ionuț și doamna trezorier Dr. Ioana Neacșu, suntem determinați să asigurăm respectarea drepturilor și intereselor profesionale ale comunității medicilor stomatologi din Iași.

Pe data de 14 mai 2024, Colegiul Medicilor Stomatologi din Iași va organiza alegeri pentru a desemna noii membri ai biroului executiv, un pas important pentru a ne uni eforturile și a decide împreună direcția noastră viitoare.

De asemenea, vom continua să monitorizăm respectarea codului deontologic și să oferim susținerea și suportul necesar cabinetelor stomatologice mici și mijlocii în relație cu CNAS, DSP, ANMDM și celelalte autorități ale statului, consolidând astfel fundamentul profesional și etic al practicii noastre.

Prin aceste inițiative, ne reafirmăm angajamentul de a promova excelența în domeniul stomatologic și de a contribui la îmbunătățirea continuă a standardelor de practică și educație. Contăm pe sprijinul și participarea activă a fiecărui membru al Colegiului Medicilor Stomatologi din Iași în aceste demersuri esențiale.

**Cu respect și apreciere,**

**Dr. Sebastian Lupu**

**Președinte interimar al CMS Iași**